



## Житель города Орла осужден за убийство знакомого



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом с участием коллегии присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Орла, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 декабря 2021 года 36-летний подсудимый находился в квартире 46-летнего потерпевшего и распивал вместе с ним спиртные напитки. В процессе распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес множественные удары ножами в область шеи, грудной клетки и поясницы потерпевшего, от которых последний скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в исправительном учреждении строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1770313>